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智浪教育—普惠英才文库

2021届江西南昌莲塘第三中学高二下学期数学文第四次月考试题
出题人： 

一、单选题
1．若函数
[image: image123.png]P=0, 0=1, 1=0




在点
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处的切线斜率为4，则
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的值为（    ）

A．2
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2．根据如下样本数据：
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得到的回归方程为
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，则（    ）
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3．执行右面的程序框图，如果输入
[image: image18.wmf]a

＝4，那么输出的n的值为（    ）
A．2    B．3    C．4    D．5

4．函数
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的图象如下图，则函数
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在下列区间上平均变化率最大的是
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5．下列求导运算正确的是
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6．设样本数据
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的平均数和方差分别为1和4，若
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（a为非零常数，
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的平均数和方差分别为（    ）
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7．已知函数[image: image42.png]f(x)=x*+ax’ +(a+6)x+1



有极大值和极小值，则实数a的取值范围是

A．[image: image43.png]-l<a<2
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8．已知复数[image: image47.png]
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等于
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9．不等式
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10．已知
[image: image55.wmf]()

¢

fx

是定义在
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上的函数
[image: image57.wmf]()

fx

的导函数，且满足
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对任意的
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都成立，则下列选项中一定正确的是（    ）
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11．若复数
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满足
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（
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为虚数单位），则
[image: image67.wmf]z

在复平面上对应的点的坐标为（    ）
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12．下列各函数中，最小值为2的是
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二、填空题
13．国际数学教育大会（ICME）是世界数学教育规模最大、水平最高的学术性会议，第十四届大会将在上海召开，其会标如图，包含着许多数学元素．主画面是非常优美的几何化的中心对称图形，由弦图、圆和螺线组成，主画面标明的ICME-14下方的“[image: image78.png]


”是用中国古代八进制的计数符号写出的八进制数3744，也可以读出其二进制码（0）11111100100，换算成十进制的数是
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____（其中
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为虚数单位）．
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14．用反证法证明“若函数f(x)=x2+px+q.则|f(1)|,|f(2)|,|f(3)|中至少有一个不小于
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”时,假设内容是____________.

15．设
[image: image84.wmf]a

Î

R

，若函数
[image: image85.wmf]2

x

yeax

=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image86.wmf]()
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有大于零的极值点，则
[image: image87.wmf]a

的取值范围______

16．下列说法：

①将一组数据中的每个数据都加上或减去同一个常数后，方差恒不变；

②设有一个回归方程
[image: image88.wmf]ˆ

35

yx

=-

，若变量
[image: image89.wmf]x

增加一个单位时，则
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平均增加5个单位；

③线性回归方程
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所在直线必过
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；

④曲线上的点与该点的坐标之间具有相关关系；

⑤在一个
[image: image93.wmf]22
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列联表中，由计算得
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，则其两个变量之间有关系的可能性是
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其中错误的是________．

三、解答题
17．随着工作压力的増大，很多家长下班后要么加班，要么抱着手机，陪伴孩子的时间逐新减少，为了调査A地区家长陪伴孩子的时间，研究人员对200名家长一天陪伴孩子的时间进行统计，所得数据统计如图所示.
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（1）求这200名家长陪伴孩子的平均时间(同一组中的数据用该组区间的中点值代表)；

（2）若按照分层抽样的方法从陪伴时间在
[image: image97.wmf][
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的家长中随机抽取7人，再从这7人中随机抽取2人，求至少有1人陪伴孩子的时间在
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的概率；

（3）为了研究陪伴时间的多少与家长的性别是否具有相关性，研究人员作出统计如下表所示，判断是否有99%的把握认为陪伴时间的多少与家长的性别有关.

	
	男性
	女性

	陪伴时间少于60分钟
	50
	30

	陪伴时间不少于60分钟
	50
	70


附：
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18．已知
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).讨论函数
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在定义域上的单调性.

19．某市2013年至2019年新能源汽车y（单位：百台）的数据如下表：

[image: image106.png]E20) 772013 [ 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 |
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（Ⅰ）求y关于x的线性回归方程，并预测该市2021年新能源汽车台数；

（Ⅱ）该市某公司计划投资600台“双枪同充”（两把充电枪）、“一拖四群充”（四把充电枪）的两种型号的直流充电桩．按要求，充电枪的总把数不少于该市2021年新能源汽车预测台数，若双枪同充、一拖四群充的每把充电枪的日利润分别为25元，10元，问两种型号的充电桩各安装多少台时，才能使日利润最大，求出最大日利润.
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附：回归直线的斜率和截距的最小二乘法估计公式分别为
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image109.wmf]ˆ
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20．已知函数[image: image110.png]F@=f+1l-|d+a
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有三个不同的解，求实数[image: image112.png]


的取值范围.

21．已知
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，试求实数
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22．已知函数
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为奇函数，且在
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处取得极大值2.

（Ⅰ）求
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的解析式；

（Ⅱ）若
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恒成立，求实数
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的取值范围.
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